

Bánáti Sportélet

Előfizetési árak:

Egész évre 400 lei.
Félévre 200 lei.
Negyedévre 100 lei.

A sport minden ágával foglalkozó szaklap. Megjelenik minden hétfőn és pénteken reggel.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
TIMIȘOARA, I., STR. DRAGALINA
(Deák-u.) 3. I. emelet.
TELEFONSZÁM: 925.

Kinizsi—TAC 1:1 (1:0).

— Első osztályu bajnoki mérkőzés. — Bíró: Danciu Traian. —
— A játék képének megfelelő eredmény. —

A jóra fordult időjárás vasárnap délután újból kedvet adott a futball híveinek a meccsnézéshez s a szinte tavaszi délutánon több ezer főnyi tömeg vándorolt ki a Pátia-pályára, hogy a Szövetség döntése folytán megismétlésre kerülő futballderby szemtanuja legyen.

A séta nem volt haszontalan: izgalomtel, változatos, eleven tempójú mérkőzés volt a két csapat küzdelme: olyan, amelyet a közönség joggal elvár, de amellyel igen gyakran szoktak adósak maradni.

Mindkét csapat tudása legjavát nyújtotta, s az eredmény az erőviszonyoknak is hü kifejezője. Mert, ha a Kinizsi többet támadott is, ha játékosai állóképesebbek voltak is, nem szabad figyelmen kívül hagyni, hogy a megsemmisített mérkőzés óta elmúlt négy hét alatt a Kinizsi csapata állandóan tréningben állott, minden vasárnap mérkőzéseket bonyolított le s ezeken 26 gólt rugva hatalmas formába jutott, míg a TAC komoly meccset alig játszott, sőt bizony még kellő tréningben sem tartotta csapatát.

Ismertek lévén ezek a tények, a közönség körében Kinizsi-győzelmet vártak, s a számítás nem is volt indokolatlan. Hogy a győzelem elmaradt, sőt kis híján veszteséggé nem vált, a TAC csapatának lelkes és a küzdelmet állni tudó játékán mulott. A csapat átértékelte a mérkőzés fontosságát, tudta, hogy a megsemmisített mérkőzés helytelenségének igazolását várja tőle a közönsége, s a beléhelyezett bizalom az egyik oldalról, a biztosra vett győzelmi hírek a másik oldalról lelkesedéssel fűtötték a csapatot, s a tréninghiányt ezzel pótolták ki.

Igy a kilátások előre bocsátása mellett, rátérve a nyújtott teljesítmény bírálatára, megállapíthatjuk, hogy nem jelentett lényegváltozást, hogy a Kinizsi a multkori csapatából Fenyvessyt, Voglt és természetesen az óvás előidézőjét, Teszler-t másokkal pótolta, mert így is változatlan lelkesedéssel s akaraterővel küzdött annak a célnak elérési érdekében, hogy bajnoki győzelmei sorozatába egy újabb és egyszerűs mind a legértékesebb szemet illeszse be, de ez nem sikerült a TAC kitűnő védekezése folytán, mellyel a Kinizsinek mindig veszélyes csatársorát rendszeren az utolsó percben megállította.

A mérkőzés első félidejében rövid tapogatózó játék után a Kinizsi, több támadás befejezéseként, a maga számára biztosította a vezetést. Ezt egy negyedórás TAC offenzíva váltotta fel, melynek eredménye egy tizenegyesben csúcsosodott ki, mely azonban kihasználhatatlan maradt. Ezután ismét a Kinizsi veszi át a támadó szerepét, de nem

valami biztosan álló védelmét a TAC támadásai gyakran készületlenül találják.

A második félideben a Kinizsi akcióképes csatársora jóvoltából sokkal többet támad, munkáját azonban nem kísérte eredmény. A TAC a szélsőkre forcírozott játék segítségével törekszik eredmény elérésére s ez sikerül is neki. Az utolsó öt percben a TAC hibás védelmi taktikája révén a Kinizsi fölénye domborodott ki, de pozitív eredményre ez sem vezetett.

A Kinizsi az eredmény fontosságának tudatában még keményebb elszántsággal feküdt a küzdelembe. A csapatrészek megfigyelésénél elsősorban a csatársor munkája tűnt elénk, a szervi egység nagyarányban való kifejllettsége, s a leleményesség és gyors elhatározás értékesítése révén. Tänzer ügyes driblivel kezdett, szédületes lerohanással folytatótt s végül használható beadással bevégzett akcióval, Frech technikai tudásának csillogtatásával s jó passzaival ekszellált. Schiller ügyes irányító s partnereinek segítő társa volt, Zemler az egyéni akciók nagymesterének bizonyult, míg Kilianovitsnak volt néhány sikerült beadása. A fedezetsor nem állott feladata magaslatán, általában csak a védelmi szerep szerepkör sikeres betöltését tartotta szem előtt. Hütter tulságos magas labdákkal dolgozott, Rössler pedig — különösen a második félideben — keveset-ügyelt szélsőjére. Bundi nem bizonyult alkalmasnak ilyen fontos feladat végrehajtására, amilyen egy centerhalf vállaira nehezedik. A háttvédpár, Rech—Steiner, sok igyekezettel, Ritter a megszokott biztonsággal működött.

A TAC csapatán, különösen a támadások befejezésében, meglátszott a tréninghiányra visszavezethető bizonytalanság. A kapuban Kossuth mindvégig biztosan funkcionált. Onódy leküzdhetetlenül biztos játékával a védelem védőbástyája volt. De kitűnő teljesítményére szükség is volt, mert partnere Janovits gyakran vált bizonytalanná, míg a következő percben önmagát multa felül. A fedezetsorban Szeles helyét Hrehuss töltötte be, mindvégig agilisán, s a második félideben biztos szereléseivel és szívósságával tűnt fel. Öszterling a szokott nyugalommal párosult körültekintéssel. Golub pedig az utolsó pillanatig odaadással, a lelkesedés fűtő hatásával felfegyverkezve küzdött. A csatársor legértékesebb tagja Tárnok volt. Feltartóztatlanul haladt át az ellenfél játékosain, szépen adott be egyetlen hibája — ha ugyan egyáltalában hibának lehet ezt

nevezni — az önzetlensége volt, amelyet gyakran tulzásba vitt. Holz rámenős gyors játékmódorával, szép, a gólt eredményező lövésével és a meccs végéig meg nem szűnő ambíciójával tüntette ki magát. Kerschek agilis volt a végletekig, Majoros pedig csak a második félideben talált önmagára, máskor kitűnő kornerbeadásai közül egyet sem láttunk Kozovicsban a TAC nem találta meg csatársora irányítóját, néhány sikerült szabadrugásán és leadásán kívül, kényelmes játéka s a föllérugott tizenegyes terheli lelkét.

A játék bizonytalan TAC támadásokkal kezdődik, Kerschek legyengült fejését Ritter védi, majd Öszterling lövése kerül kapu mellé. A 9. percben gólhelyzet a TAC kapu előtt. Golub a Frech átadását elfogni akaró Tänzer elől hátrahagyja s éles labdájával a kifutó Kossuth mellett hajszálnyira kerül el a kaput. A 11. percben Frech hatalmas lövése kerül kapu mellé,

majd a 14. percben Zemler átdolgozza magát a védelmen és közelről védhetetlen gólt lő a jobb alsó sarokba (1:0).

A gól után a TAC heves támadásokat intéz, melyeknek megindítója Majoros, de két beadása kapu mögött ér földet, kornerét pedig túl hátra adja. A 27. percben a szokni akaró Kozovicsot gáncsolják. Majoros szabadrugását Steiner a büntető területen belül leüti, a megítélt tizenegyeset Kozovics nagy erővel a lécc fölé vágja. A 33. percben Tänzer leszökik, beadását Schiller Kossuthhoz segíti, négy perc múlva újabb jelentős K. támadás. Kilianovics beadását Frech I. csodálatos biztonsággal továbbítja Tänzernek, aki nagy erővel ellövi. A 39. percben Tárnok kornert forszíroz ki, beadását Holtz fejeli, de Ritter szépen védi. A 41. percben Tänzer lefutás után centeréz, labdája Schilleren át Zemlerhez kerül, de ez tiszta helyzetből a kifutó Kossuthtól zavartatva, fölé lő. A 44. percben Hrehuss magas szabadrugását Ritter elfogja, Kerschek ráfut és meglöki, mire Ritter a labdát a gólba ejti. A bíró Kerschek támadását szabálytalannak minősíti.

A második félide 4. percében Tänzer beadása nyomán nagy kavargás, a labda ezután Tárnokhoz kerül, aki lefut, beadását Holz a 16-oson állítja és magas lövéssel góllá értékesíti (1:1, 5 perc).

Tíz percig a Kinizsi támad, majd Kerschek foglalkoztatja Rittert, aki azután Kozovics lapos szabadrugását védi. A Kinizsi állandó, de eredményt nem hozó, támadásainak sorát csak néha bontja meg a TAC szélsőinek támadása. Három Kinizsi által rugott korner kihasználatlan marad, a 32. percben Frech gólt is rug, de of seid miatt érvénytelen, majd a 40-ik percben Majorost elfaultolják, a büntetőt Kozovics bombaszerűen mellé lövi. Ezután a Kinizsi idegeket próbára levő finise következik,



Kisorsolták a bajnokság tavaszi fordulóját

— Kezdeté február 22., vége június 21-én. — Minden hónapban két vasárnap az egyesületek rendelkezésére áll. —

— A Bánati Sportélet mu. katársától. —

amely alatt a TAC helytelenül teljesen védelembe vonul az előre adott labdák a szabadon álló K. játékosoktól rögtön vissza kerülnek a csatársorhoz, mely a tömörülő védelemmel nem tud boldogulni.

Danciu bíró nagy jóakarattal és körültekintéssel vezette a mérkőzést.

Gyapjuipar—Banatul 1:0 (0:0). Másodosztályu bajnok: Változatos, érdekes lefolyású mérkőzés, amelyet a Gyapjuipar javára Steinernek a II. félidő 45. percében rugott gólja dönt el. Bíró: Szika.

Egyéb mérkőzések: TAC II—Szeszgyár 5:1 (3:1). Meglepetés.

Vidéki eredmények.

Zsombolya. Spárta—ZsSE 2:0 (0:0). A Spárta egyik vezetője, Reichardt Alajos, által alapított serlegvándordíjért mérkőzött első ízben a két csapat s a küzdelem a Spárta megérdemelt győzelmével végződött. A győztes csapatban különösen a csatársor s ebben is Csányi, Beinhauer és Jania, a ZsSE-ben pedig Tótharsányi kapus valamint Héhn és Allár játéka magaslott ki. A vezető gólt a II. f. i. 25. percében Jania rugta, majd a 45. percben Jania kiszökve szép lövéssel a második gólt is megszerezte. Bíró: Kaufmann (ZsSE).

Resicza. RMTE—Olympia 10:1 (7:0). Barátságos.

Arad. Két napos körmérkőzés részben a Jakobi-alap, részben a Herbay-vándordíj javára. A körmérkőzésből megérdemelt győztesként az AMTE került ki.

Szombaton. ATE—AAC 2:0 (2:0). Az ATE I. f. i. béli fölényét kihasználva.

AMTE—Gloria CFR 3:1 (1:0). Változó játék, az AMTE jobb csatársora győz. A gólokat Morócz, Auer II (2), illetve Cosma lőtték.

Vasárnapon. AMTE—ATE 4:2 (3:0). Az AMTE rendszeresebb játékkal biztosan győz. Góljait Telegdi, Auer II és Stoffa (2) rugták. Az ATE góljait Weichelt (11-es) és Boros szereztek meg.

AAC—Gloria CFR 2:0 (2:0). A gólokat Halmos és Gombóc rugták.

Nagyvárad. Biharul—Egyetértés 1:0 (0:0). Kalla a góllövő.

Máramarosziget. Nagydradi AC—Sámson 1:0 (0:0). A gólt Rónat lőtte.

A hasznos és rendszeres tréningről.

(Folytatás.)

A futballban az okos fejjátéknak jelentős a sikere, de a fejelés csak akkor ajánlatos, ha már lábbal kifogástalanul kezeljük a labdát. Sok játékos csak akkor fejelel, amikor arra szükség nincs, midőn pedig fejével kellene egy akciót végrehajtania, a lábukat használják s az eredmény az, hogy semmit se használják csapatuknak. A mezőnyben abban az esetben, ha az ellenfél távol van tőlünk, teljesen fölösleges fejével továbbítani a labdát, legfeljebb akkor, ha a saját játékos közel van hozzánk és a labdát az utolsó pillanatban nem lehet lábbal elfogni.

Minden egyes esetben eredményes és hasznos lesz egy fejével való továbbítás akkor, ha az ellenfél „ráfünk” áll és már a levegőből elrúghatjuk a labdát.

A fejelés a legbiztosabb védekezési módok között, valamint a kornertugás góllal való értékesítésénél már jelentősebb szerephez jut. A két hátvéd okos fejjátéka sokszor megemlítheti a kaput biztos góllal.

Vasárnapon a kapu elé helyezkedő csatárak okos lendülettel keresztülvitték a labdát, felbecsülhetetlen eredménnyel járhat, de ilyenkor meg arra használjuk fel a pillanatot, hogy egy helyben állva, megvárjuk a sültséget, majd a labdát a kapu felé irányítjuk.

A szövetség futballszakosztálya keddi esti ülésén kisorsolta a tavaszi forduló bajnoki mérkőzéseit. Ezzel kapcsolatban meg lehetne jegyezni, hogy még az őszi szezonon nincsen befejezve és nem lehet tudni, hogy nem kell-e néhány mérkőzést tavaszra halasztani, — azonban ha erre sor is kerülne, annyi „üres” vasárnapja maradt az egyesületeknek, hogy azokból egyet-kettőt feláldozhatnak az elmaradt bajnoki mérkőzések lejátszására.

A szövetség futballszakosztálya ugyanis behozta azt az öröndetes újtást, hogy nemcsak az összes ünnepnapokat,

de minden hónapban két vasárnapot is szabadon hagyott

melyek teljesen az egyesületek rendelkezésére állnak, úgyhogy nemzetközi és barátságos mérkőzések rendezésének avagy revánskötelezettségek teljesítésének mi sem áll útjában. Ez a szempont vezérelte a szövetséget akkor is, amikor a sorsolást már most megejtette. Eddig mindig az volt az akadály, annak, hogy valamely egyesület játékprogramját hosszabb időre elkészíthesse, — mert sohasem tudhatta, hogy bajnoki mérkőzéseit mikorra fogják kisorsolni. A sorsolás most idejében megtörtént és remélhetőleg nem fog változtatást szenvedni, úgyhogy egyesületeink már most hozzáláthatnak tavaszi, illetve nyári programjuk összeállításához.

A szövetség a tavaszi szezonban mindössze három dátumot tartott fenn magának, mint szövetség napot. És pedig a görög keleti román húsvét két napját, május 17. és június 21-ét.

A sorsolás alapján a mérkőzések sorrendje a következő lesz:

Első osztály.

Február 22.

Rapid—Kinizsi (B)
TMTE—Kadima (T)
TAC—ZsSE (P)
Spárta—Polytechnica (Zs)

Március 1.

Kinizsi—TMTE (B)
Rapid—Polytechnica (T)
Kadima—TAC (K)
ZsSE—Spárta (Zs)

Március 8.

Kinizsi—Kadima (B)
Rapid—TMTE (T)
TAC—Spárta (P)
ZsSE—Polytechnica (Zs)

Március 29.

Kinizsi—TAC (B)
Rapid—ZsSE (P)
TMTE—Spárta (T)
Polytechnica—Kadima (K)

Április 4.

Rapid—Spárta (T)
TAC—TMTE (P)
ZsSE—Kadima (Zs)

Április 26.

Kinizsi—Polytechnica (B)
TMTE—ZsSE (T)
Rapid—Kadima (P)

Május 3.

Kinizsi—Spárta (B)
TMTE—Polytechnica (T)
TAC—Rapid (P)

Május 24.

Kinizsi—ZsSE (B)
Spárta—Kadima (T)
TAC—Polytechnica (P)

Második osztály.

Február 22.

Banatul—Szeszgyár (B)
Kisoda—Freidorf (T)
Pátia—Gyapjuipar (P)
Tricolor—ZsTK (Gy)
Turul—III. ker. (Turul)

Március 1.

Banatul—Kisoda (B)
Gyapjuipar—Tricolor (T)
III. ker.—Freidorf (P)
Szeszgyár—ZsTK (Gy)
Turul—Pátia (Turul)

Március 8.

Banatul—Freidorf (B)
Tricolor—Szeszgyár (T)

módjára fejünkre szálló labdát, vagy a labda helyett az ellenfél egyikét a nagy tumultusban jó oldalba vágjuk, hanem úgy helyezkedjünk el, hogy lendülettel ugorhassunk a labdára s azt megfelelő fejmózdulattal erősen a kapuba küldjük.

Ha egy kornert a fejelő játékos földről, tehát állva, gugoló helyzetből igyekszik a kapuba továbbítani, a labda iránya bizonytalanává válik, legtöbbször fölfelé vagy éppen a saját kapu irányába megy.

A temesvári csapatoknál ritkaság számba megy egy szép kidolgozott fejés gól, de ez nagyon is érthető. Alig van játékos a kerületben, aki fontosnak tartaná a fejjáték óriási előnyét és azt rendszeresen gyakorolná. Vannak mérkőzések, ahol se szeri se száma a kornereknek, de ott senki sem gondol a fejére, mindenki lábbal akarja a labdát kornertől kapura továbbítani. A kornert nem azért rugják ivelten a levegőbe, hogy azt lábbal igyekezzünk elfogni, hanem igenis fejével, mert az így továbbított labda biztosabb, mint a lábbal rugott, amely a nagy tumultus folytán legtöbbször emberbe akad.

Nagyon fontos a fejtechnika okos alkalmazása, mert egy magas, szélsőtől jövő beadásból fejével kapura továbbított labdával szemben a kapus szinte tehetetlen.

Minden belső csatárnak kötelessége

ebben gyakorolnia magát, hiszen egy mérkőzésen rengeteg alkalom kínálkozik a fejjáték okos kihasználására.

Nagyobb vonásokban már beszámoltunk azokról az elengedhetetlen gyakorlatokról, melyeknek a tréningben való keresztülvitelét, ha némi fejlődést akarunk akár egy egész csapat, akár egyének játékában elérni, pontosan és szakszerűen eszközölnünk kell. A jelen esetben a mezőnyben való okos helyezkedésről, az elengedhetetlen labdavezetés módzatairól, valamint az egyes játékosok játékközben való feladatáról és kötelességéről akarunk szólni.

A mezőnyben, valamint a futballjáték egyes kivételes helyzeteiben az okos helyezkedés éppen olyan nagy fontossággal bír, mint a futballjáték bármely más alkotó tulajdonsága. Ha egy csapatnak tagjai a helyezkedést jól megtanulták ugyanígy, hogy azt szinte reflexszerűen már akaratlanul is végzik, kifejlődik az egységesség, az összekötöttség, ami egy csapat munkabírása, állóképessége tekintetében sokszor döntő szerepet játszik. Egy olyan csapatban, ahol a játékosoknak nincs érzékük a helyezkedés iránt és azt képtelenek a játékuiban kidomborítani, az esetleges elért eredmény csupán a csapatban szereplő egy-két egyénileg kiváló játékos érdeme lehet. Az a csapat pedig nem számíthat biztos eredményekre, amelyben mindent 1—2 játékosra alapoznak,

Pátia—III. ker. (P)
Gyapjuipar—Kisoda (Gy)
Turul—ZsTK (Turul)

Március 29.
Banatul—Pátia (P)
Turul—Kisoda (T)
Szeszgyár—III. ker. (P)
Freidorf—ZsTK (K)

Április 4.
Tricolor—Pátia (B)
Szeszgyár—Freidorf (T)
III. ker.—Kisoda (P)
Gyapjuipar—Banatul (Gy)

Április 26.
Banatul—Tricolor (B)
III. ker.—ZsTK (T)
Pátia—Kisoda (P)
Turul—Gyapjuipar (Turul)

Május 3.
Tricolor—Freidorf (B)
III. ker.—Banatul (T)
Szeszgyár—Gyapjuipar (P)
Kisoda—ZsTK (Gy)

Május 24.
Banatul—Turul (B)
III. ker.—Gyapjuipar (T)
Pátia—ZsTK (P)
Kisoda—Tricolor (Gy)

Június 7.
Banatul—ZsTK (B)
Szeszgyár—Turul (P)
Pátia—Freidorf (P)
Tricolor—III. ker. (Gy)

Június 14.
Pátia—Szeszgyár (P)
Gyapjuipar—Freidorf (Gy)
Turul—Tricolor (Turul)

Június 21.
Szeszgyár—Kisoda (Gy)
Freidorf—Turul (Gy)
Gyapjuipar—ZsTK (Gy)

Az egyesületek neve után zárójelben álló betű a pályát jelenti, melyen a mérkőzés eldöntésre kerül: (B) Banatul pálya, (T) TMTE pálya, (P) Pátia pálya, (K) Kádima pálya, (Gy) Gyapjuipar pálya, (Turul) Turul pálya, (Zs) Zsombolyán.

AKAR REKORDOT JAVITANI?
ugy használjon izmai bedörzsölésére **DIANA-sósborszeszt.**

hiszen a futballjátéknak természete azt kívánja, hogy abból a másfél órából a csapatnak minden tagja egyformán kivége a részét.

Ahol megvan az egység és egy támadás nem az emberen, hanem a csapat tagjainak láncolatán könnyedén és okosan megy végbe, nem áll elő az az eset, hogy egyes játékosok idő előtt összeroppanjanak. Ha a játékosok soha felesleges dolgot nem csinálnak és csak szigorúan azt végzik el, amit az általuk betöltött hely előír, akkor a csapat egységes marad és ez nagyon fontos körülmény. Az egységességgel sok minden fogyatékoságot lehet pótolni.

A csatársorban az összekötők egyáltalán nincsenek tisztában azzal, hogy mi a kötelességük és játékközben hol tartózkodjanak. Egy összekötőnek egész közel, nyolc-tíz lépésnyire kell a szélsőtől állnia és a szélső munkáját egészen a szélső által vezetett akció befejezéseig kell támogatnia. Az összekötő azonban nem ezt csinálja. A legtöbb összekötő csatár mindenkivel keresi az összekötést, csak a szélsőjével nem. Ideális összekötő szélső pár volt a háború előtti Kinizsi (SE) jobbszárnya Wunfer és Szidonnal. Itt a szélső sohasem mozdult volna el az aut vonaltól, viszont az összekötő állandóan mellette foglalt helyet. A kettő között az összekötöttség annyira kifejlődött, hogy előtük semmi lehetetlen nem volt. Aki látta őket ját-

Partea oficială **Hivatalos rész**

Comunicatele Sectiei Arbitrilor.

1. Se suspenda dreptul de arbitraj pana la prezentare in fata Comisiei a dlor arbitrii: Otto Schusster, Jacob Keller, Ladislau Kovacs si Rudolf Révész.

2. Se citeaza in fata Comisiei pentru sedinta de Miercuri, 10 Decembrie a. c. ora si jum. seara dl. arbitru Carol Kunzelmann.

3. Dni arbitrii carora nu li-se achita taxa de arbitru in ziua matchului vor cere aceasta in scris la proxima sedinta a comisiei. Tot astfel vor proceda si acei domni arbitrii, cari au de primit taxe de arbitru pentru machurile deja conduse.

Nicolaevicu secr. Danciu v. pres.

Biro szakosztály közleményei.

1. Otto Schusster, Jacob Keller, Ladislau Kovacs és Rudolf Révész bíró urak működési joga, a bizottság előtti megjelenésükig, felfüggesztetik.

2. Carol Kunzelmann bíró ur a bizottság, szerda, december 10-iki fél 8 órai ülésére megidéztek.

3. Azon bíró urak, akik bírói díjaikat a mérkőzés napján meg nem kapják, ezt a bizottság reakövetkező ülésén írásban kérvényezzék. Ugyanezen eljárás kövendő azon bíró urak részéről is, akik az eddigi már levezetett mérkőzéseik után járó bíródíjaikat még nem kapták meg.

Nicolaevicu secr. Danciu v. pres.

Külföldi eredmények

Wien. A vasárnapi mérkőzések egynek a kivételével meglepetésekkel szölgáltak. A WAC legyőzte Amatör-vevő Rapidot, az Amatör újra nagy formáját kijátszva, fölényesen győz a Rudolfshügel felett, a letörtnek hitt Vienna pedig megérdemelten verte a Simmeringet, míg az Admira hatalmas gólarámmal győzött a Wacker felett. Egyedül a Hakoah—Slovan mérkőzés végződött a favorit Hakoah győzelmével.

WAC—Rapid 2:1 (1:1). A WAC-nak a jobb védelme döntötte el a küzdelmet, ebben is Z w o l e n s k y, a volt Zugló-hátvéd, magaslott ki. A WAC mindkét gólját az egyiptomi származású A f v a r lötötte, míg a Rapid részére U r i d i l volt eredményes, aki azonban régi nagy formájától még messze van.

Hakoah—Slovan 3:1 (1:0). Bár a Slovan mindvégig nagy lelkesedéssel és erőfeszítéssel játszik és talán többet is van támadásban mint a Hakoah, csatárai teljesen tehetetlenek a kapu előtt. A Hakoah támadásai sokkal veszélyesebbek s H e s z E i s e n h o f f e r és K a t z révén már három góllal vezetnek, amikor B u l l a, tizenegyesből, szépít az eredményen.

Vienna—Simmering 3:2 (2:1). Változatos játék valamivel gyakoribb Vienna-támadásokkal. A mérkőzést a Vienna csak az utolsó percben lőtt góljával nyeri meg. A győztes csapat góllövői Gschweidl Fischer és Ryba, a Simmering góljait Danis rugta. Mint érdekesség megemlíthető, hogy Fischer gólja egy kornerrugásból érintés nélkül kapuba rugott labda volt, — az első ilyenfajta gól a wieni első osztályu nemamatör ligában.

Amatör—Rudolfshügel 5:0 (3:0). Könnyű, fölényes győzelem. A gólokat Wieser (4) és Schaffer rugták.

Admira—Wacker 4:0 (3:0). A Wacker védelme gyengén szerepelt, főleg ez az oka a nagy vereségnek. A gólokat Schierl (3) és Klima rugták.

Második osztály. International—Vorwärts 06 7:1 Floridsdorf—Ostmark 1:0, WAF—Bewegungsspieler 2:1, Hertha—Germania 0:0, Weisse Elf—Sturm 07 2:0.

Az első osztály sorrendje: Rapid, Hakoah 11, Amatör 10, WAC, Simmering Wacker 9, Admira 8, Vienna 7, Rudolfshügel 6, Sportklub és Slovan 5 pont.

A második osztályban az International vezet a Floridsdorf, Hertha, WAF és Ostmark előtt.

Bordeaux. FC Karlsruhe—FC Bastienne 7:2. Egy német csapat újra látogatást tett francia földön. Ugyalátszik lassanként mindinkább rendszeressé válik a német-francia sportérintkezés. A németek kitünő játéka, szívélyes ovációkra készítette a közönséget.

Brünn. Blue Star—Sportklub (Wien) 2:0. A gólokat Berger és Weisz lőtték.

Prága. Slávia—Wacker (München) 4:0 (1:0). A német csapat erősebb ellenfél volt, mint az eredmény mutatja, ilyen érzékeny vereséget nem érdemelt meg. A gólokat Vanik, Silni (2) és Soltys lőtték. DFC—CAFK 3:0.

Pozsony. PAC—Ligeti 1:0 Bratislava—Vasas 2:0.

Brünn. Zidenice—Moravszka Slávia 3:0.

Zágráb. Gradjanski—HASK 4:1 (2:0). Bajnoki.

Belgrád. SK Beogradski—Concordia (Zágráb) 1:0.

Az angol liga szombati eredményei közül több szokatlanul nagy góldifferenciát mutat. A tabellán egyébként a Notts County, Sunderland és Birmingham vezetnek egyformán 22 ponttal.

Birmingham—Liverpool 5:2, Bolton Wanderers—Westham 5:0, Burnley—Bury 4:0, Cardiff—Arsenal 1:1, Huddersfield Town—Everton 2:0, Leeds United—Notts Forest 1:1, Notts County—Blackburn Rovers 0:0, Manchester City—Preston North End 3:2, Sunderland—Aston Villa 1:1, Tottenham—Sheffield United 4:1, Westbromwich Albion—Newcastle 2:0.

szani, annak kivételes élvezetben volt része.

A futballjáték megalkotói a szélső posztját valószínűleg azért találták fel, hogy a csapat a támadások sorát a szélsőkön keresztül hajtsa végre. Mi történik azonban! Vannak esetek, amikor egy szélsőt a belső csatárok és fedezetek teljesen kihagynak a játékból és maguk akarnak eredményes akciót végezni olyan helyen, ahol a mozgási lehetőség sokkal jobban korlátozva van, mint a széleken. Az akciók ilyenkor nagyon erőtlenek, a belső csatárok játéka pedig csak vergődés. Senkit sem szabad kihagyni hosszabb időre a játékból, mert az okos erőbeosztásra mindenkori szükség van.

Hullámzó mezőnyjáték alatt nemcsak az értendő, ha a két ellenfél térfelén a játék egyformán elosztódik, hanem a játéknak felváltva mindkét szárnyon helyt kell adni. Mi történik, ha állandóan csak az egyik szárny dolgozik? A munkában lévő szárny a túlterhelés következtében idő előtt felfordítja a szolgálatot s ezt látva a csapat, sajnos, már elég későn hirtelen áttérrel a játékot az eddig pihent szárnyra. A pihent szárny azonban nem volt benne a játékban, ennél fogva majdnem olyan tehetetlennek bizonyul, mint a másik és ekkor tényleg előáll a kínos vergődés, ami eredményt nem igen hozhat.

(Vége.)

Legujabb.

Budapest. FTC—Zugló 3:0 (1:0). FTC biztosan győz.
 Vasas—BEAC 3:0 (1:0).
 NSC—UTE 2:1 (0:1). Első féldőben UTE biztos nyerőnek látszik, de visszacsúsz.
 MTK—Törökvas 5:1 (3:1).
 KAC—III. ker. 2:0 (2:0).
 VAC—BTC 1:0 (0:0).
 Corinthian díj döntő. Vasas—BEAC 3:1 (1:0).
 Magyar kupa. KTE—Zugló 2:1 (2:0).
 KAC—VAC 0:0.
 Wien. Admira—Amateur 3:1 Meglepetés. Simmering—Slovan 3:2 (2:1).
 Lemberg. Simmering—Pogon 6:0.

HIREK

Ujrajátszandók a Kinizsi megsemmisített mérkőzése. A CR pénteken este tartott ülésén elutasította a Kinizsinek a futballszakszaktály határozata ellen beadott felebbezését és elrendelte, hogy a Kinizsinek a ZsSE, TMTE és TAC elleni mérkőzése újrajátszandók. Utóbbi vasárnapon már megtörtént. Tárgyalták továbbá a Rapid felebbezését is, melyet az általa megnyert mérkőzés két pontjának a Polytechnica javára való írása miatt adott be. A Comitetul Regional itt megváltoztatta a futballszakszaktály határozatát, amennyiben kimondta, hogy a két pont sorsát újabb mérkőzés eredménye döntse el.

Tóth Bedőt, a Kinizsi népszerű közepfedezetét szombaton súlyos természetű balcsert érte. Egy felrobbant hegesztő lámpa súlyos égési sebeket ejtett rajta. Klubtársai és az egész temesvári közönség mély sajnálattal értesültek az esetről és mielőbbi felépülést kívánnak neki.

A Comitetul Regional közgyűlése. A Comitetul Regional december 21-én tartja a megrendes évi tisztújító közgyűlést.

A kolozsvári Victoria olaszországi tura készül. Kolozsvárról jelentik, hogy a Victoria komolyan foglalkozik egy olasz tura előkészítésével. Egy vezetőségi tagja a mérkőzések lekötése végett már el is utazott Olaszországba.

Carvan már visszament Brünnebe. Brünneből írják: A cseh nemzeti válogatott Carvan, a Zidenice közepfedezete, dresszet akart cserélni és a petrosényi CAMP meghívására Romániába utazott — körülnézni. A feltételek valószínűleg nem konvenialháltak neki, mert néhány nap mulva visszaérkezett Brünnebe. Klubja a rossz utra tévedt, de megtért fiut kitünő örömmel fogadta vissza a szülői házba és vasárnap Carvan ismét elfoglalta helyét a csapatban. Mintha semmi sem történt volna...

Verő svéd torna tanfolyamai a süketnéma intézetének tornatermében (Dózsa-utca) december hó 15-től kezdve a következő beosztás szerint tartatnak: kis gyermekek 3—4-ig; nagyobb gyermekek 4—5-ig, minden hétfőn és pénteken; hölgyek hétfőn és csütörtökön 5—6-ig; tisztviselőnk részére csütörtökön 7—8-ig és vasárnap délelőtt 10—11-ig. Beiratkozások az órák alatt.

Két pont játék nélkül. A Freidorf—III. ker. FC mérkőzésre vasárnapon a III. ker. csapata nem jelent meg, mire a futballszakszaktály a mérkőzés két pontját gólarány nélkül a Freidorf javára írta. Ehhez hozzáfűzhetjük azt, hogy ezzel a Freidorf tulajdonképpen már egyszer megszerzett két pontjához jutott, mert fenti mérkőzés megismétlése lett volna annak a már lejátszott és a Freidorf által megnyert meccsnek, melynek a III. ker. óvása folytán, újrajátszását rendelte el a szövetség.

Ismét ragyog a „Kék csillag“. A Makkabból Blue Starra vedlett híres brünne magyar játékos különítményről, az utóbbi időkben elért gyenge eredményeik révén rossz hírek kezdtek keringeni. Most ezekre fényes cáfolat érkezett; ugyanis a Blue Star a távozó Opata helyébe Horváth II-t, a BTC-nek Olaszországba szakadt centerét hívta meg. A most már tisztán magyar elemekből álló csapat felállítása a következő: Zsigmond (KAOE), Emmerling (UTE), Hungler II (FTC), Weisz Gy. (VAC), Hajós (Tör.), Pruha (Tör.), Rázsó (Ékszer.), Nikolsburger (FTC), Horváth III. (BTC), Siklóssy (MTK), Weisz Árpád (Tör.).

Uj magyar hölgyuszórekord. Melegh Ilonka a III. ker. TVE kitünő hátuszó rekordere, Krasznér Kató 200 méteres 3 perc 38.6 mp-es rekordját 3 perc 31.3 mp-re javította.

Porrit, Uj-Zeeland kitünő sprintere, egy oxfordi versenyen a 220 yardon 21.8 mp. jó idővel győzött.

Az osztrák labdarugó szövetség kilépett a főszövetségből. Az osztrák labdarugószövetség átiratot intézett a főszövetséghez, amelyben bejelentette kilépését. A kilépés indokolásául felhozta, hogy évente tekintélyes összeget fizet be tagsági díj címén, viszont eddig még semmi hasznát nem látta annak, hogy tag volt a főszövetségnek.

Az első fedett tennispálya Romániában. E téren a kezdeményező szerepe Aradnak jutott osztályrészül. Dr. Lippu Györgynek, a román tenniszgárda kitünőségének, fáradozása jutott ennek a létrehozatalában eredményre. Reméljük, országunk többi tenniszcentrumai is követendőnek fogják Arad példáját tartani!

Kifütyülték az FC Barcelona csapatát.

— Nagy tüntetések a száműzött Alcántara mellett.

A katalan bajnokságban nagy meglepetésre az eddig teljesen jelentéktelen szerepet játszó Espagniol vezet. Az eddigi bajnok FC Barcelona legutóbb az ujjonc első osztályu SKI Gracia-val csak döntetlenül tudott játszani. A nagyszámú közönség óriási tüntetést rendezett a Barcelona ellen. Fűlsiketítő fütyülés kísérte a pályáról levonuló Barcelona játékosokat.

Ugyanakkor a közönség tombolva kiáltozta Alcántara nevét, aki az FC Barcelona elnökségével történt áthidalhatatlannak látszó viszálykodás után visszavonult az aktív sportolástól.

A bajnokság állása.

December 9.

I. osztály.

1. TAC	7	5	2	—	21	3	12
2. Kinizsi	5	4	1	—	27	1	9
3. Spárta CFR	7	3	1	3	10	18	7
4. Rapid	6	2	1	3	6	12	5
5. Politechn.	4	2	—	2	7	7	4
6. ZsSE	6	—	4	2	5	10	4
7. TMTE	5	—	3	2	6	9	3
8. Kadima	6	—	2	4	1	23	2

II. osztály.

1. Szeszgyár	9	6	2	1	17	9	14
2. Turul	9	5	3	1	15	8	13
3. Gyapjuipar	8	5	2	1	19	4	12
4. Pátia	9	4	2	3	17	11	10
5. Banatul	8	3	2	3	8	14	8
6. Chişoda	8	3	1	4	13	15	7
7. Tricolor	9	2	3	4	9	12	7
8. Freidorf	9	3	—	6	5	18	6
9. III. ker. FC	9	2	1	6	12	14	5
10. ZsTK	6	1	—	5	4	14	2

Palkó, a pesti Törökvasnek a nyáron át a NAC-ban szerepelt csatára ismét visszatért anyaegyesületébe.

Szidon elhagyja az UTE-t. Az újpestiek idén feltünően nehezen formában jövő csapata a Vasas ellen első bajnoki győzelmét ünnepelte, amit a múlt héten a BEAC fölötti követett. De az UTE örömebe egy kis adag irórn is vegyül, amennyiben Szidon, aki az utóbbi mérkőzéseken a csatársor legjobb embereként excellált, bejelentette távozását. Ezzel szemben az hírlik, hogy Priboj, aki a prágai Spártát különböző differenciák miatt elhagyta, ismét anyaegyesületének ajánlja fél szolgálatait.

MIA-krém használata széppé teszi! Kapható Dr. Kovács gyógyszerésztárában. Timişoara-Gvárvaros.

A TMTE klubhelyisége a belvárosi Szarvas-kávéházban van.

Bélyeggyűjtők! Lépjenek be az „Admirál“ körkuldeménybe, hol a legujabb bélyeggyűjtségek a legolcsóbban beszerezhetik. Választékot referenciák ellenében. S. Fekete et Co. Jimbolia.

Felelős szerkesztő:
KOTZMUTH ARTUR.
 Társszerkesztők:
dr. Feld Kálmán, Ormay Ottó.

DURA

Elektroteknikai és műszaki vállalat,
 Galván elemek gyára. Buziási-ut.

— Speciális festék és lacküzlet —
Egyesült Lack- és Festékáru Import Társaság
 Str. Vasile Alexandri (Hunyadi-u.) 12
 Sürgőncim: Lackfarbe. Telefon 5-71.

Ha szép akar lenni,

hasznájon Kulka-féle liliomtej-krém
 liliomezappant, liliompudert, 3 színben.
 Kapható kizárólag KULKA EMIL,
 vár. gyógyszerésztárában, a Fekete Sasoz
 Piata St. Gheorghe (Szt. György-tér)

Gyapjuipar R.-T.

timisoarai gyártelep Fabrica.

Katzky Antal

műszerész, Timişoara I., Mercy-utca 10
 Futballabdák, kerékpárgummik, kerékpárok, varrógépek, gramfonok, villanylámpák legolcsóbb forrása.

Mundus és Borlova—Armenisi

Faipar r.-t.
 timişoarai irodája
 II., Liget-ut Telefon 962.

Temesvári Bega Gőzmalom R.-T.

Timişoara.
 Napi 12 vagon őrlőképeségű modern malom.
Tésztagyára
 a modern technika és higiénie minden vivmányával fel van szerelve.

Zsák és ponyva legolcsóbban **SCHILLINGER A.** cégnél kapható!
 Ugyanott birkozóponyvák kaphatók és azok javítása eszközölhető. — Zsák- és ponyva kölesön vállalat. Telef. 501
 TIMISOARA, Strada Treboulin Lauran (Pesta-utca) No. 8.

Neumann József

fűszernagykereskedése
 Timişoara
 Josefín, Piaţa Scudier 1.